

"苏银理财启源现金1号"理财产品 要素调整公告

尊敬的客户:

根据产品实际运作需求,管理人拟对"苏银理财启源现金1号"理财产品说明书中部分产品要素进行更新优化,具体调整为:

销售简称	
调整前	调整后
苏银理财启源现金1号-个人	苏银理财启源现金1号A
苏银理财启源现金1号-直销	苏银理财启源现金1号DF
苏银理财启源现金1号-对公	苏银理财启源现金1号DG
苏银理财启源现金1号-F	苏银理财启源现金1号F
苏银理财启源现金1号-G	苏银理财启源现金1号G
苏银理财启源现金1号-W	苏银理财启源现金1号W

其中,苏银理财启源现金1号DF份额销售对象由江苏银行直销渠道个人投资者调整为江苏银行代发工资客户。

上述调整将于2024年5月13日起生效,投资者如不接受本次公告所述调整,可于生效日之前提出赎回申请;若投资者未提出赎回申请,则视为接受上述调整事项。

投资者可通过原理财产品合同约定的信息披露渠道查询更新后的理财产品合同。

特此报告。

感谢您投资苏银理财本期理财产品, 敬请继续关注我司近期推出的其他理财产品。

苏银理财有限责任公司 2024年5月10日

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎



备注:本次披露内容解释权归苏银理财所有,不构成任何形式的法律要约或承诺。

